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 بارم  سوالات  ردیف

 عبارت های زیر را کامل کنید.  1
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 درستی یا نادرستی عبارتهای زیر را مشخص کنید.  2
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))((45اگر  5 2+= xxgf  52و)( −= xxf    ضابطه تابع)(xg 1 ؟را بدست آورید 
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در شکل زیر داده شده   ]3,0[و برد     −]4,2[با دامنه    fنمودار تابع معین  7

)2(1است. نمودار تابع   +xf  .را رسم کنید 

 

 

 

 

 

1 

caSinbxxf    نمودار مقابل مربوط به تابع 8 مقادیر   است. با دقت در شکل نمودار و تشخیص دوره تناوب و )(=+

 ماکزیمم و مینیمم تابع ، ضابطه آن را مشخص کنید.
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xCosxSinSinxمعادله مثلثاتی   9 22  2 را حل کنید و دسته جوابهای کلی را بنویسید.  +=
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 حاصل حد های زیر را بدست آورید.  11
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به شکل مقابل است.حاصل حدهای خواسته شده را   fتابع    نمودار 12

 بنویسید 
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)(2 اگر 13 3 −= xxf ، )1(−f بدست آورید و معادله خط مماس بر منحنی   راf  واقع بر   -1را در نقطه ای به طول

 آن بنویسید. 
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 نقاط داده شده روی منحنی زیر را با شیب های ارائه شده در جدول نظیر کنید  14
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